
2021-2022年初二下半年期中地理试卷（河北省石家庄市红星学校）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
关于秦岭—淮河一线,叙述错误的是
A．暖温带与亚热带的分界线
B．湿润区与半湿润区的分界线
C．季风区和非季风区的分界线
D．与1月0℃等温线的分布最接近

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
以下景观属于黄土高原的是：

A.石林 B.沙漠 C.塬、梁、峁、川 D.石山

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
深秋11月，北京的香山“霜叶红于二月花”,哈尔滨则“银装素裹,分外妖娆”，广州则“繁花似锦”。
造成三地景观差异的最主要因素是:
A.纬度位置 B.地形 C.海陆位置 D.降水

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
杭州西湖位于长江三角洲地区的:
A.上海市 B.浙江省 C.江苏省 D.江西省

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下面关于东北三省成为我国重要商品粮基地的原因,不正确的是。
A.人多地少,农作物单产高 B.农业科学技术水平高
C.地广人稀,本地粮食消费少 D.土壤肥沃,适宜农作物生长

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
形成黄土高原千沟万壑自然景观的主要原因是。

A．冰川侵蚀
B．地壳运动
C．流水侵蚀
D．风力沉积

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
黄土高原地区不仅水土流失严重,而且多种自然灾害频繁发生,本区主要的自然灾害有。
①旱灾②洪涝灾害③泥石流、滑坡、塌陷等灾害④火山、地震

A．①②④
B．①③④
C．①②③
D．②③④

8. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
“北大荒”位于：
A．松嫩平原 B．东北平原 C．辽河平原 D．三江平原
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